Poéme enrichi (8 points)

Note d'intention (12 points)

Les enrichissements proposés sont variés et pertinents par

L'hypothése de lecture est annoncée, le développement est

Treés bon rapport a I'hypothese de lecture et au poeme choisi. convaincant.
niveau Ils montrent une lecture fine du poéme. Les choix d'enrichissement sont justifiés avec intérét et
pertinence.
8 12
Les enrichissements sont variés et plutét pertinents par L'hypothése de lecture est annoncée et plutét bien
Niveau rapport a I'hypothese de lecture. développée.
satisfaisant Les choix d'enrichissement sont justifiés, mais les
6 justifications manquent parfois de pertinence.
9
Il y a quelques propositions d'enrichissement mais elles ne L'hypotheése de lecture est annoncée et brievement
Niveau permettent pas vraiment d'interpréter le poéme : elles sont | développée.
fragile décoratives ou ne se concentrent que sur un aspect du Quelques choix d'enrichissement sont brievement
poeme. expliqués.
3
6
Le poeéme est peu enrichi. La note est trop courte : I'hypothese de lecture n'est pas
Niveau développée et les choix d'enrichissement ne sont pas
insuffisant 1|justifiés.
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